
Az n = 8 795 685 jelöléssel

A =
(n+ 4)(n+ 3)(n+ 2)(n+ 1)− (n− 1)(n− 2)(n− 3)(n− 4)

(n+ 3)2 + (n+ 1)2 + (n− 1)2 + (n− 3)2
.

Látható, hogy a m¶veletek elvégzése során a számlálóban a páros, a nevez®ben pedig a páratlan kitev®j¶ n-

hatványok kiesnek. Így

A =
2(4 + 3 + 2 + 1) · n3 + 2(4 · 3 · 2 + 4 · 3 · 1 + 4 · 2 · 1 + 3 · 2 · 1)n

2(n2 + n2 + 32 + 12)
,

ahonnan az összevonások és egyszer¶sítések után

A =
5n3 + 25n

n2 + 5
=

5n(n2 + 5)

n2 + 5
adódik.

Mivel n2 + 5 > 0, ezért A = 5n = 43 978 425, valóban egész.
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